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1.一根绳子长 米，还剩（ 　）米。
，还剩（　 ）米；如果截下 ，还剩全长的米，截下它的
2. 自行车厂九月份生产自行车2400辆，十月份比九月份多生产
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，十月份生产多少辆？（    ）

（A）2400×
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    （B）2400×（1+
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）
     （C）2400×（1－
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）

3. 把六（1）班的人调出后刚好与六（2）班人数相等，原来六（2）班人数是六（1）班的（     ）。     

（A）        （C）          （B） 
4. 两根同样长的彩带，第一根剪去它的
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，第二根剪去
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米。如果第一根剩下的比第二根长，那么原来这两根彩带的长度都（        ）。

（A）大于1米        (B)小于1米          (C)等于1米 

5. 若 a>0，则a×
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与a＋
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比较，（     ）大。

（A）a×
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           (B) a＋
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            (C)无法比较

6.一本故事书有120页，小明第一天读了全书的 ，第三天应从第（     ）页读起。，第二天读了余下的
7.某股票周一的收盘价是20元，周二涨了。问：周三的收盘价是多少元？
，周三跌了
8.一辆汽车每小时行72千米，小芳骑自行车每小时行的比汽车每小时行的
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少4千米。小芳骑自行车每小时行多少千米？

9.六年级去年有135人参加科技小组活动，今年参加的人数比去年增加
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，今年有多少人参加？

10. 修一条8千米的公路，已经修了5千米，再修多少千米就只剩全长的
[image: image13.wmf]4
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？

11. 装饰工人要在一座长方体的大厦的外墙顶部的四周和四个墙角装上彩灯线（地面的四边不装）。已知这大厦的外墙的长90m，宽55m，高20m，装饰工人至少需要多长的彩灯线？

12. “六一”儿童节前，全市的小学生代表用棱长3cm的正方体积木在广场中央搭起了一面长6m，高2.7m，厚6cm的奥运心愿墙，算一算这面墙共用了多少块积木？

13. 学校要粉刷新教室。已知教室的长是8m，宽是6m，高是3m，扣除门窗的面积是11.4m2。如果每平方米要花4元涂料费，粉刷这个教室需要花多少元？

14. 一个金鱼缸的底面棱长都是8cm，装有6cm深的水，放入一块珊瑚石后水面上升到7cm，这块珊瑚石的体积是多少？

15. 一个长方体玻璃容器，从里面量长、宽、高均为2dm，向容器中倒入5.5L水，再把一个苹果放入水中。这时量得容器内的水深是15cm。这个苹果的体积是多少？

16. 一块长方形铁皮（如右图），从四个角[image: image1.wmf]8

1


各切掉一个边长为3cm的正方形，然后做

成盒子。这个盒子用了多少铁皮？

它的容积有多少？

17.一只长方体的玻璃缸，长8dm、宽6dm、高4dm，水深2.8dm。如果投入一块棱长为4dm的正方体铁块，缸里的水溢出多少升？

18. 小红和爸爸现在的年龄的和是34岁，3年后爸爸比小明大24岁。今年小红和爸爸和多少岁？
19. 某服装厂2月份生产运动服4500套，比1月份少10%，1月份生产运动服多少套？

20. 今年教师节，江海市教育局表彰的优秀教师比去年增加了50名，比去年增加了
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。去年教育局表彰了多少名优秀教师？

21. 永红小学六年级学生参加课外活动生物组的有35人，参加微机组的人数是生物组的
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，又是美术组的
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。美术组有多少人？

22. 南山镇今年计划造林200公顷，结果上半年造林124公顷，下半年造林100公顷，完成计划的百分之几？比计划超额百分之几？

23.一台电脑原价8000元，现价6000元，降价了百分之几？

24. 一条公路，第一个月修了全长的
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，第二个月修了6千米，还剩37.5%没有修。这条公路全长多少米？

25. 一辆汽车从甲城开往乙城，已经行了72千米，还剩下全程的62.5%，这辆汽车行到乙城还需要多少千米？

26. 庆丰商店运来桔子和梨1620千克，运来的梨是桔子的80%，运来桔子和梨各多少千克？

27. 修一条路，第一天修了全长的 倍，第三天修了全长的几分之几？
倍，第三天修的是第二天的，第二天修了第一天的
28. 运输队运一批面粉，第一次运走全部的
[image: image18.wmf]7
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，第二次运走全部的
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，二次共运了45吨。这批面粉共有多少吨？

29. ①《安徒生童话》原价24元，现价比原价便宜了4元，现价比原价降低了几分之几？

②《安徒生童话》原价24元，现价比原来降低了
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，现在的售价比原来便宜了多少元？

③《安徒生童话》现价比原来降低了
[image: image21.wmf]6

1

，原来的售价比现在高4元，原来的售价是多少元？

30. 一个工程队修一条公路，第一个月修了全长的
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，第二个月修了全长的
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，第二个月比第一个月多修12千米，这条公路全长多少千米？

31.甲乙两辆汽车同时从两地相向而行。甲车每小时行56千米，乙车每小时行48千米，两车在距中点32千米处相遇。求两地间的路程是多少千米？

32. 加工一批零件，甲乙合做12小时完成，乙单独做20小时完成。甲乙合做完成任务时，乙给甲87个零件，两人零件的个数相等。这批零件有多少个？

 
 
 
  
 33.  甲、乙两车从A、B两地同时出发7小时相遇后，甲车每小时比乙车快6千米，两车的速度比是5:6，求A、B两地相距多少千米？

 
 
 
 34. 一项工程，甲乙两队合做12天可以完成。如果要甲队先做6天，乙队接着做8天，只能完成全部工作的[image: image24]。这项工程由乙单独做，多少天可以完成？

 35. 一根圆柱形水管，外直径是32厘米，管壁厚1厘米，水在管内的流速是每秒4.5米。这根水管每秒钟能流出多少千克水？（1立方厘米水重1克）

 36 一个圆柱形容器内放有一个长方形铁块。现打开水龙头往容器中灌水。3分钟时水面恰好没过长方体的顶面。再过18分钟水已灌满容器。已知容器的高为50厘米，长方体的高为20厘米，求长方体的底面面积和容器底面面积之比。

37. 今有重量为3吨的集装箱4个，重量为2。5吨的集装箱5个，重量为1。5吨的集装箱14个，重量为1吨的集装箱7个。那么最少需要用多少辆载重量为4。5吨的汽车可以一次全部运走集装箱？

38. 甲、乙两个圆柱体容器，底面积比为5：3，甲容器水深20厘米，乙容器水深10厘米。再往两个容器中注入同样多的水，使得两个容器中的水深相等。这时水深多少厘米

39. . A、B两地相距207千米，甲、乙两车8：00同时从A地出发到B地，速度分别为60千米/小时，54千米/小时，丙车8：30从B地出发到A地，速度为48千米/小时。丙车与甲、乙两车距离相等时是几点几分？

40. . 一个长方形的周长是130厘米，如果它的宽增加1/5，长减少1/8，就得到一个相同周长的新长方形。求原长方形的面积。

。
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